

A Budapesti Elektromos Művek Nyilvánosan Működő Részvénytársaság közleménye

A Budapesti Elektromos Művek Nyilvánosan Működő Részvénytársaság Igazgatósága az alábbiak szerint tájékoztatja a tisztelt részvényeseket a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 3:272. § (3) bekezdése, valamint az alapszabály III. 20. pontja értelmében a 2015. december 21. napjára összehívott rendkívüli közgyűlésre vonatkozóan a napirenden szereplő ügyekkel kapcsolatos előterjesztésről, az erre vonatkozó felügyelőbizottsági jelentésről, és a határozati javaslatokról.

Az 1. napirendi ponthoz

Döntés az ELMŰ Nyrt. ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságban fennálló részesedésének az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére történő átruházásáról

2015. május 28-án Magyarország Kormánya egyrészeiről és az RWE AG, az RWE Power AG, az RWE Beteiligungs GmbH, az ELMŰ Nyrt., az ÉMÁSZ Nyrt. és a Mátrai Erőmű Zrt. másrészeiről Szándéknyilatkozatot írt alá, amelyben bizonyos, többek között i) az ELMŰ Nyrt. egyetemes szolgáltatói üzletágával (ELMŰ ESZ Üzletág) és ii) az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű Társasággal kapcsolatos jogügyletek végrehajtását irányoztak elő a felek.

Az ELMŰ Nyrt. Közgyűlése 2015. október 20-án jóváhagyta az ELMŰ ESZ Üzletág átruházását egy újonnan az ELMŰ Nyrt. és az ÉMÁSZ Nyrt. által közösen alapított társaságra, az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságra. Az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság kérelmet nyújtott be egyetemes szolgáltatásra vonatkozó engedély kiadása iránt a jelenleg az ELMŰ Nyrt. és ÉMÁSZ Nyrt. által ellátott magyarországi területek tekintetében (ESZ Engedély). A társaság ezt az engedélyt 2015. december 1. napjával fogja megszerezni, majd ezt követően az ELMŰ Nyrt.-nek a társaságban fennálló részesedése átruházásra kerül az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságra 2016. január 1. napjával.

Az Igazgatóság javasolja a Közgyűlésnek, hogy az ELMŰ Nyrt.-nek az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságban fennálló részvényeinek az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére történő átruházásával kapcsolatban az alábbi határozatot hozza.

1. sz. határozati javaslat:

“A Közgyűlés akként határoz, hogy az ELMŰ Nyrt. az ELMŰ-ÉMÁSZ Energiaszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaságban fennálló részvényeit átruházza az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére 2016. január 1-jével.

A Közgyűlés felhatalmazza az ELMŰ Nyrt Igazgatóságát, hogy meghozzon minden olyan döntést, megtegyen minden olyan nyilatkozatot és aláírjon minden olyan okiratot, amely szükséges a fenti intézkedések végrehajtásához.”

A 2. napirendi ponthoz

Döntés az ELMŰ Nyrt. ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű Társaságban fennálló részesedésének az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére történő átruházásáról

Az Igazgatóság javasolja a Közgyűlésnek, hogy az ELMŰ Nyrt.-nek az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű Társaságban fennálló üzletrészenek ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére történő átruházásával kapcsolatban az alábbi határozatot hozza. Az átruházás akképpen fog megvalósulni, hogy az ELMŰ Nyrt. az üzletrészenek 50%-át 2016. január 1-jének, míg a fennmaradó 50%-ot 2017. január 1-jének hatályával ruházza át. Az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű Társaság tevékenysége az ELMŰ ESZ Üzletág kiszervezett része, és így a teljes ELMŰ ESZ Üzletággal együtt kerül átruházásra.

2. sz. határozati javaslat:

“A Közgyűlés akként határoz, hogy az ELMŰ Nyrt. az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű Társaságban fennálló teljes üzletrészt, amely a törzsbetétek 70%-át testesíti meg, átruházza az ENKSZ Első Nemzeti Közműszolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság részére a következő módon:

- az ELMŰ Nyrt. üzletrészenek 50%-át, amely az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű Társaság törzsbetéteinek 35%-át testesíti meg 2016. január 1-jével ruházzák át;
- az ELMŰ Nyrt. üzletrészenek fennmaradó 50%-át, amely az ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfélszolgálati Korlátolt Felelősségű Társaság törzsbetéteinek 35%-át testesíti meg 2017. január 1-jével ruházzák át.

A Közgyűlés felhatalmazza az ELMŰ Nyrt Igazgatóságát, hogy meghozzon minden olyan döntést, megtegyen minden olyan nyilatkozatot és aláírjon minden olyan okiratot, amely szükséges a fenti intézkedések végrehajtásához.”

Felügyelőbizottsági jelentés a napirendi pontokhoz

A Felügyelő Bizottság megvizsgálta az ELMŰ Nyrt. 2015. december 21-i Rendkívüli Közgyűlésének napirendjén szereplő előterjesztést és határozati javaslatokat, amelyeket a közgyűlésnek elfogadásra javasolt.

Budapesti Elektromos Művek
Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
Igazgatóság